

《奔跑吧》张韶涵、鹿晗“古代演唱会”狂飙 Rap 邓超撕名牌临阵倒戈突袭鹿晗?

据网易娱乐“你总说毕业遥遥无期,转眼就各奔东西”,正值毕业季,浙江卫视《奔跑吧》将在本周五晚8时50分集结“五大家族”,上演一场特殊的毕业挑战。

节目中,张韶涵、韩雪、宋小宝惊喜加盟,不仅与兄弟团“穿越古代”惊艳开唱,还面临史上最强指压板的“魔鬼惩罚”。

“比我们现代演唱会嗨多了”,本期“伐木累”与张韶涵、韩雪、宋小宝组成“五大家族”,在青龙古镇参加了一场画风奇特的“古代演唱会”。节目中,“天籁歌姬”张韶涵惊艳亮相,不仅以《欧若拉》、《隐形的翅膀》、《快乐崇拜》等“回忆杀”满格的金曲嗨翻全场,还与“嘻哈小王子”鹿晗狂飙 Rap,用合唱掀起现场的音乐热浪。在“古代演唱会”环节,张韶涵与鹿晗合力演唱的《快乐崇拜》,绝对会为观众带来大大的惊喜。

张韶涵与鹿晗的合唱嗨爆全场,郑恺则惊现大型“音乐车祸”现场。众所周知,郑恺除了是兄弟团的速度担当,还在第三季节目中获封“中华小曲库”的称号,对新歌老歌都信手拈来的他,却在“古代演唱会”用“毁灭式”演唱成功击垮“中华小曲库”的称号,令兄弟们爆笑不已。

作为《奔跑吧》的“出镜王”道具,指压板虽然令兄弟们“闻风丧胆”,但却为观众带来了满满的笑料。本期,指压板游戏“魔鬼式”升级,兄弟团与嘉宾需要在短时间内,估算出山西老乡介绍的特产价格,差价较大的一组将遭受“小竹笋”的终极惩罚。现场,面对超级“小竹笋”和前所未有的恐怖规则,“伐木累”还来不及拼,便满脸恐惧大呼“可怕”,而陈赫更是不堪疼痛,跪地求饶道“放过我们吧”。

除了指压板游戏再度升级,本期“撕名牌大战”的规则也更加残酷。节目中,“五大家族”需要在撕名牌前正确预测出第三个淘汰的组别,否则将赔得血本无归。现场,孤军奋战的邓超与 Angelababy、鹿晗结盟后又临阵倒戈突袭鹿晗,吓得鹿晗一脸蒙圈直呼“什么情况”。为何邓超会与“杨家”突然“反目”?鹿晗在邓超的突袭下,又能否顺利脱逃?

在这场充满未知与惊喜的毕业挑战中,“五大家族”将会迸发出怎样的欢乐与感动?敬请期待本周五晚8时50分由腾讯视频与爱奇艺联合独播的浙江卫视《奔跑吧》,让我们跟着“伐木累”的脚步,一起去体验一场“穿越时空”的“毕业旅行”吧!



《龙虾刑警》长春路演千人齐跳龙虾舞 袁姗姗自爆造型连爸爸都认不出



由李昕芸执导,王千源、袁姗姗、刘桦、周游、周云鹏联袂主演,沈腾、张锦程等特别出演的喜剧警匪动作电影《龙虾刑警》以提前打响暑期档喜剧头炮之势,将在6月22日全国上映。日前,导演李昕芸、主演袁姗姗、周游现身长春,与现场观众“逗闹”不止,欢笑不停。

袁姗姗在《龙虾刑警》中颠覆形象饰演不修边幅的麻辣警花——花姐,为了贴合角色,袁姗姗不惜扮丑,从现场终极预告来看与现实生活中的她差别巨大,长春路演现场几度遭真爱粉“嫌弃”忍不住问:“是什么样的勇气让你接下这个角色”、“听说你经纪人看见你最后的定妆都哭了”。袁姗姗大方坦言:“我也哭了,昨天观影我还问我爸认出了我吗,我怕连我爸都不认识我了。”饰演的莽撞菜鸟刑警陈笠的周游被问及在这部戏中和中国超一线喜剧大拿合作有什么感受,他说:“和影帝(王千源)合作非常紧张的,对表演和行业也有了新的认识。”对于袁姗姗的造型,导演则笑称:“把一个甜美的女孩成功塑造成暴烈女警花,其实非常有成就感。”袁姗姗自己也表示:“反差越大的角色,演起来越是过瘾。”她还爆料,《龙虾刑警》里面没有男女性别之分,袁姗姗影片中很多服饰都是给王千源老师准备的。

现场导演李昕芸、主演袁姗姗、周游更是和学生大跳“龙虾 PiaPia 舞”,配合默契。引发现场爆笑不止。电影《龙虾刑警》喜剧模式自成一派,以“美食+警匪+喜剧”的复合形式开创了喜剧电影的新形式,这种集各大元素于一身的艺术手法杂而不乱,各种组合碰撞下确保笑点十足。现场观众对终极预告一致好评,沈腾的现身也成功引起了他们的好奇心,这场游戏的“龙王”是谁,要等6月22日到电影院见分晓。/记者 韩玉红 报道 摄

足球题材电影《破门》在移动电影院首映 送你20张观影券 拿手机就能看

一部关于足球题材,传递球场奋斗精神的电影《破门》日前在北京举行了移动电影院首映礼。《破门》由徐耿执导,马顺洗、李虎城等主演,以2008年汶川地震时期的一段真实故事为背景,讲述了一支山区留守儿童足球队不平凡的成长历程,影片中的孩子们不但要面对重大自然灾害所造成的生活磨难,还需要渡过心灵余震所产生的情感阴霾。该片不仅是对这段国家往事的记录和见证,更是为了向当今国人传达这种坚强不屈的“破门精神”。

移动电影院是一款在智能手机上应用的APP软件,此次为了深刻体现影片《破门》的内涵,全新打造了宣传物料,并重磅推出由影片导演徐耿及著名足球评论人董路联袂奉献的解说服务,让观众在欣赏原片的同时,领略电影背后的故事。本报现有20张免费观影券赠送给读者,可用于您在移动电影院APP上观看该片。您可于今日8:00开始发送邮件至邮箱 cswbhyh@163.com 进行抢票,邮件主题处请务必注明“《破门》抢票”,邮件正文处请写明您的姓名、电话(每个邮箱仅限发送一次抢票信息,多次发送或未按要求标注主题的将取消抢票资格)。我们将根据您发送的时间选取前20名,每人赠送一张观影券名额,我们会以邮件回复的形式,发送给获奖者每人一个链接,并告知您具体的操作方式。您需要确保自己的智能手机可以安装“移动电影院”软件。 /记者 韩玉红 报道

电影《爵迹2》发角色海报 爵迹家族全阵容角色首曝光



据搜狐娱乐14日,电影《爵迹2》发布角色海报,首次正式公布演员饰演的角色,新加盟的主演王俊凯饰演新六度王爵寒霜,易烊千玺则饰演地源一度王爵。而前作中王源饰演的苍白少年,在《爵迹2》中也涅槃重生。

此次发布的海报中,还为爵迹家族的每位角色定制了专属配文暗示角色的命运,爵迹家族或将面临最为惨烈的生死一战。电影《爵迹2》由郭敬明执导,范冰冰、吴亦凡、陈学冬、陈伟霆、郭采洁、林允、王源、王俊凯、易烊千玺、汪铎主演,影片将于7月6日全国公映。

日前,电影《爵迹2》片方曝光一组单人角色海报,首次正式公布主演们在影片中所饰演的角色。海报中,范冰冰饰演的鬼山莲泉身披全新战袍,神圣而高贵;吴亦凡饰演的银尘目光如炬;陈学冬饰演的麒零肩扛半刃巨剑,率性执着;陈伟霆饰演的幽冥杀气外露;郭采洁饰演的特蕾娅傲慢、孤高;林允饰演的天束幽花手握冰弓;汪铎饰演的漆拉冷静、沉着,穿越时空之门。

而此次新加盟影片的王俊凯和易烊千玺,其角色也首次正式得到曝光。角色海报中,王俊凯饰演新六度王爵寒霜似,易烊千玺

则饰演地源一度王爵,非为水源同一阵营,其服饰也与其他角色不同,更具异域特色。而前作中饰演苍白少年的王源,也从原角色涅槃重生为新五度王爵呢夜。值得一提的是,王源与王俊凯角色海报中,与幽冥、特蕾娅一样带有“侵蚀者”标志性的触角,疑似《爵迹2》中,将加入幽冥与特蕾娅的追杀小队。

此次发布的角色海报中,除了展现了爵迹家族在电影《爵迹2》中的全新造型以外,还为每位角色定制了符合人物气质与个性的专属台词或配文,突显不同角色、不同魅力的同时,也预示了人物在故事中,各自的命运与发展走向。

范冰冰饰演的鬼山莲泉配文“她比我年轻,有美好的青春和未来”,似乎有意自我牺牲让王爵之位。吴亦凡饰演银尘的配文则为“我这一生有两件事格外骄傲,一件是成为吉尔伽美什的使徒,另一件就是成为你的王爵”,言辞间有离别之感。而饰演他使徒麒零的陈学冬海报配文“你曾经说过,再渺小的希望,也有无限大的可能,我会一直在这里等你回来”。配文中暗示的悲伤离别,难免令人猜测爵迹家族是否将面临悲剧式的人物命运,而此次他们将如何面对即将到来的生死一战,也令人期待。

《神奇马戏团》曝“一触即发”版海报 中国元素成为最大线索

据网易娱乐 动画电影《神奇马戏团》,将于7月27日登陆全国各大院线。该片昨日曝光了“一触即发”版海报,马戏团家族首次集体亮相。

与之前海报风格迥然不同的是,这款海报在视觉上运用强烈的波普风格,同时复古卡片画风的马戏团家族,使海报上神秘气氛更加浓厚。让观众对电影的期待值再度提高,成为今年暑期档最值得期待的动画片。

《神奇马戏团》讲述了在欧文一家三口原本平静的生活,被叔叔鲍勃的意外去世却打破,原本要继承马戏团重现昔日光辉,却随着叔叔霍勒肖来抢夺继承权,小丑红鼻头拿出了“绝对不能吃”的动物饼干等一系列事情,引发出一段神奇的故事。

这次发布的“一触即发”版海报中,以马戏团的舞台为主视觉,欧文一家和叔叔霍勒肖、小丑红鼻头等人悉数亮相。看似合家欢的画面,却因红色和蓝色的撞色搭配,把



马戏团家族分为两派,其中欧文一家三口和小丑红鼻头,还有众多萌宠在聚集在左边红色的舞台上,叔叔霍勒肖一行人,则是以进攻的姿势在右边的蓝色舞台。画面中众多人物则不约而同的将眼神,都聚焦在小丑手中的饼干盒子上,似乎也预示着饼干盒子争夺战一触即发。而复古卡片的风格,也将电影里萌萌的、呆萌的、坏萌的角色,都变得更加引人注目。

《神奇马戏团》的导演由曾执导经典动画电影《花木兰》的托尼·班克洛夫特担任。因为《花木兰》的拍摄使导演对中国文化产生特殊的感情,而这次的《神奇马戏团》也和中国元素有着密不可分的关系。包括神奇饼干的发源地——喜马拉雅山,马戏团里来自中国的杂技演员等这些元素,都成为电影重要的一部分。导演表示,这部电影不仅有爱的元素,还有很有幽默桥段,会成为一部孩子和大人喜欢的电影。

该片的形象设计是由《寻梦环游记》、《神偷奶爸3》等经典影片形象设计师卡特·古德里奇出任。此外,还有艾米莉·布朗特、约翰·卡拉辛斯基、伊恩·麦克莱恩、西尔维斯特·史泰龙等知名演员强势加盟。强大的创作阵容联手,必将给观众带来畅快的视听体验。同时还入围了本届电影节主竞赛单元,成为“金爵奖最佳动画片”中呼声最高的影片。